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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CRESEMS 

Aos 30 dia do mês de janeiro de 2025, às nove horas, no município de Maringá, 
reuniram-se os membros do Conselho Regional das Secretarias Municipais de Saúde 
(CRESEMS) da 15 ª Região de Saúde, conforme convocação prévia enviada por e-
mail no dia 21 de janeiro de 2025, para deliberar sobre o acolhimento dos gestores e 
a recomposição da Diretoria Executiva do CRESEMS. 

Iniciamos com as saudações iniciais do anfitrião Antonio Carlos Figueiredo Nardi – 
Secretario Municipal de Saúde de Maringá, Joisy Presidente do Cresems da 15RS e 
o apoiador do COSEMS, Mauro Sergio de Araujo. 

O apoiador conduziu o acolhimento, chegando até o tema Relações 
Intergovernamentais na Política de Saúde, neste ponto ocorrendo conforme 
combinado prévio, um jogral aproveitando-se do gestor de Maringá e a 
Presidente do CRESEMS para explicar o papel do gestor municipal nos espaços 
de discussão, alinhamentos e pactuação como CRESEMS, CIR, CIB, dando 
assim condições claras para inserção do assunto “recomposição da Diretoria 
do CRESEMS, a partir de então reunião foi presidida pela Sra. Joisy Aparecida Marchi 
de Miranda, que iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e explicando 
a necessidade de recomposição da Diretoria Executiva para concluir o mandato 
vigente, que se encerra em 31/12/2025, sem prejuízo das providências necessárias 
para a eleição da nova diretoria para o mandato 2026/2027. 

"Informamos que Isabela Saes Cesar e Ane Caroline Rodrigues Miranda Lucena 
neste último ato deixam de exercer suas atividades frente a este CRESEMS em razão 
de que não mais exercem o cargo de Secretárias Municipais de Saúde":  

Após discussão e consenso entre os presentes, com o regulamento atual foi 
deliberado e aprovado por unanimidade a seguinte recomposição da Diretoria 
Executiva do CRESEMS: 

 

 Presidente: Antonio Carlos Figueiredo Nardi da Secretaria Municipal de Saúde 
de Maringá 

 Vice-Presidente: Joisy Aparecida Marchi de Miranda da Secretaria Municipal 
de Saúde de Astorga 
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 Secretário: Valdomiro Zanardi  da Secretaria Municipal de Saúde de Colorado 

 

Os novos membros da Diretoria Executiva assumem imediatamente suas funções, 
comprometendo-se a dar continuidade aos trabalhos e às diretrizes estabelecidas 
pelo COSEMS-PR. 

A plenária concordou que para a eleição da nova diretoria no ultimo trimestre de 2025, 
seria retomada a composição anterior do CRESEMS, na qual haviam 5(cinco) 
integrantes, a saber: um Presidente, dois Vice-Presidentes e dois Secretários, e para 
tal a nova Diretoria estaria submetendo o pedido de alteração do regulamento para o 
CRESEMS da 15RS junto ao COSEMS-PR. 

De maneira extra Oficial, para já seguir em 2025 com os trabalhos no CRESEMS  
junto a nova Diretoria compôs-se o grupo na condição de primeira e segunda 
secretaria Cristiani Andréia Oliveira da Secretaria Municipal de Saúde de Atalaia e 
Andreia Pires da Secretaria Municipal de Saúde de Ourizona.  

Encerrado o ato de recomposição da Diretoria, a Sra. Joisy Aparecida Marchi de 
Miranda da Secretaria Municipal de Saúde de Astorga, conclui o ato e a nova diretoria 
foi aclamada com salva de palmas.  

Foi dada sequencia as atividades do acolhimento dos gestores que seguiu com 
atividades no período da manhã encerrando as quinze horas e trinta minutos, Joisy 
agora Vice Presidente agradeceu a presença de todos. E eu, Cristiani Andréia Oliveira 
secretaria ad hoc, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelo Presidente, 
e enviada ao COSEMS-PR para arquivo, acompanhada da lista de presença 
devidamente assinada pelos membros presentes.  

Maringá, 30 de janeiro de 2025. 

Joisy Aparecida Marchi de Miranda da Secretaria Municipal de Saúde de Astorga 
Presidente do CRESEMS  

 Cristiani Andréia Oliveira Secretária do CRESEMS 
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